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ATA DA 77ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dez horas e quatorze minutos, 

deu-se início à septuagésima sétima Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 76ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidente a mesma informa que participou de reunião com o presidente da 

Fundação Municipal de Saúde, Dr Charles da Silveira, na qual foi discutido sobre o termo de 

cooperação para elaboração de protocolos de Enfermagem na Atenção Básica firmado entre o 

Conselho e a Fundação Municipal de Saúde. Comunica sua participação no SENAFIS, sua viagem 

a Curralinhos para assinatura de TAC com o prefeito do município, bem como sua participação na 

frente parlamentar pela Enfermagem em Brasília. Na oportunidade foi conversado com a deputada 

federal Margareth Coelho sobre a inauguração do centro de parto normal da cidade de São 

Raimundo Nonato-PI. Comunica ainda a realização do Conatenf em ação 2019, realizado na sede 

do Coren-PI. Dra. Amanda Lúcia Barreto Dantas comunica sua participação no SENAFIS, 

oportunidade de aquisição de conhecimentos relacionados ao processo de fiscalização e ao trâmite 

legal do processo administrativo. Comunica ainda sua participação na mesa redonda do encontro 

de Enfermagem Obstétrica do Piauí na Universidade Federal do Piauí - UFPI sobre formação da 

enfermagem obstétrica. Comunica que participou da reunião com os chefes dos setores do 

Conselho, nos quais foram apresentados os relatórios das atividades realizadas no último bimestre. 
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Comunica ainda sua participação em palestra realizada no Hospital Prontomed Adulto sobre o 

novo código de ética. Comunica sua participação na mobilização das frentes parlamentares da 

Enfermagem e pelas trinta horas na cidade de Brasília-DF. Na oportunidade foi conversado com a 

deputada Margareth Coelho sobre a inauguração do centro de parto normal da cidade de São 

Raimundo Nonato-PI. Participou ainda da posse da Comissão de Ética em Enfermagem no 

Hospital Prontomed Infantil. Comunica sua participação no curso de Aleitamento Materno na sede 

do Coren-PI fechando o mês agosto dourado. Conselheira Leone comunica a realização do 

CONATEnf em Ação nos dias 12 e 13 de agosto na Sede do Coren e nas escolas pública (JOSE 

PACIFICO) e privada (CEPROSC). Representou o Coren /PI no CEREST na comemoração dos 

quinze anos da entidade. Comunica que o Cofen instituiu o procedimento de conciliação em 

processos de cobrança de débitos, REFIS 2019, que poderá ser dividido em até doze parcelas, não 

sendo inclusa a anuidade do ano corrente. Os valores sofrerão redução dos encargos moratórios de 

acordo com o número de parcelas: 100% (cem por cento) de desconto em parcela única, 90% 

(noventa por cento) de desconto em duas a três parcelas, 80% (oitenta por cento) de desconto em 

quatro a seis parcelas e 60% (sessenta por cento) de sete a doze parcelas. HOMOLOGAÇÃO DE 

ATOS DA PRESIDÊNCIA: PORTARIA Nº 311, DE 25 DE JULHO DE 2019. Autorizar o 

deslocamento dos conselheiros Dr. Marttem Costa de Santana, Frank James Alves da Silva, 

Flaviano Marques Aragão e João Paulo Ferreira de Castro para participarem da 536° Reunião 

Ordinária do Plenário. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 312, DE 

25 DE JULHO DE 2019. Autorizar o deslocamento dos conselheiros Dr. Marttem Costa de 

Santana e Dr. João Paulo Ferreira de Castro para participarem de Reunião Extraordinária do 

Plenário. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 313, DE 26 DE 

JULHO DE 2019. Autorizar o deslocamento da fiscal do Coren-PI, Dra. Maria do Amparo de 

Castro e Silva Vieira, para realizar inspeções nas instituições de saúde das cidades de Palmeirais e 

Miguel Alves. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 314, DE 31 DE 
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JULHO DE 2019. Designar o Procurador Jurídico Dr. Daniel Paz de Carvalho para participar do 

11° Seminário de Fiscalização – SENAFIS no período de 06 a 08 de agosto do corrente ano, na 

cidade de Aracajú-SE. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 325, 

DE 02 DE AGOSTO DE 2019. Designar o Coordenador de Fiscalização Dr. Arthur Antunes 

Soares Lopes, para realizar visita técnica à subseção do Coren-PI em Parnaíba. Deu conhecimento, 

sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 330, DE 12 DE AGOSTO DE 2019. Conceder 

diárias para a funcionária Sra. Fernanda Pereira de Sousa, com vistas à participação das aulas 

presenciais do Mestrado Profissional em Gestão Econômica de finanças públicas do Sistema 

Cofen/Conselhos Regionais, durante o período de 19 a 23 de agosto de 2019, em Brasília-DF. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 331, DE 12 DE AGOSTO DE 

2019. Autorizar o deslocamento da Presidente do Coren-PI, para participar de reunião com a 

Secretaria Municipal de Saúde e Prefeito da cidade de Curralinhos, tendo como pauta Providências 

a serem adotadas conforme Irregularidades citadas pela Comissão de Sindicância para Interdição 

Ética da Unidade de Saúde Avançada – UBAS da Secretaria Municipal de Saúde. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 333, DE 12 DE AGOSTO DE 

2019. Autorizar o deslocamento da Presidente do Coren-PI, Dra Tatiana Maria Melo Guimarães 

para conferir posse à Comissão de Ética de Enfermagem do Hospital Estadual Dirceu Arcoverde, 

bem como realizar visita ao Centro de Parto Normal do referido hospital, dia 03 de setembro de 

2019. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 334, DE 12 DE 

AGOSTO DE 2019. Designar a funcionária Maria do Amparo de Castro e Silva Vieira para 

participar do 22º Congresso Brasileiro dos Conselhos de Enfermagem – 22º CBCENF 

desenvolvendo atividades de apoio e administrativas e Designar o procurador jurídico do Coren-

PIDr Daniel Paz de Carvalho para participar de reunião jurídica do sistema Cofen/Conselhos 

Regionais, durante o 22º Congresso Brasileiro dos Conselhos de Enfermagem – CBCENF, bem 

como desenvolver atividades de apoio administrativas durante a realização do evento. Deu 
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conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 351, DE 22 DE AGOSTO DE 

2019. Autorizar o deslocamento dos conselheiros Dr. Marttem Costa de Santana, Frank James 

Alves da Silva, Flaviano Marques Aragão e João Paulo Ferreira de Castropara participarem da 

537° Reunião Ordinária do Plenário. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Memorando Divisão de 

Informática. Informa a quantidade de profissionais inscritos em débito com a anuidade de 2019. 

Deu conhecimento, sendo definido por encaminhar e-mail marketing de cobrança para os 

inadimplentes sendo 3.351 profissionais do Quadro I, que corresponde a 42,62% de inadimplência, 

8.333 profissionais do Quadro II, que corresponde a 49,27% e 2.160 profissionais do Quadro III, 

que corresponde a 58,54%, totalizando 13.844 profissionais de Enfermagem. Devem ser realizados 

estudos sobre outro mecanismo de cobrança que possa ser utilizado para melhorar a arrecadação. 

Decide ainda enviar e-mail marketing programado para comunicar sobre as carteiras vencidas ou a 

vencer. Memorando n° 102/2019 FISC. Solicita a contratação de estagiário administrativo para a 

fiscalização. Deu conhecimento, sendo aprovado pela contratação de estagiário quando houver 

disponibilidade orçamentária. Memorando n° 104/2019 FISC. Relata fato envolvendo o motorista 

Sr. Fernando Gerson Lemos. Deu conhecimento, ficando decidido por solicitar da empresa a 

substituição do motorista diante das várias reclamações da fiscalização e conselheiros, bem como 

da última que foi formalmente relatada no relatório da fiscalização. Relatório DDA - Comparativo 

de arrecadação período de janeiro a agosto. Deu conhecimento do comparativo da arrecadação 

referente ao período de janeiro a agosto de 2019, com aumento na arrecadação de quase cinquenta 

por cento em comparação ao mesmo período do ano de 2018. Memorando n° 22/2019 FISC. 

Solicitação de fiscal de liberação do serviço por um período de quatro dias para participar de 

estágio de especialização MBA. Deu conhecimento, com possibilidade de compensação através de 

fiscalizações noturnas ou outras que se fizerem necessárias. Ofício Circular Cofen n° 127/2019. 
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Informa o Encontro de Tecnologia da Informação e Comunicação do Sistema Cofen/Conselhos 

Regionais de Enfermagem. Deu conhecimento, ficando decidido pela indicação do funcionário 

Pitágoras para participação no evento. Ofício Circular Cofen n° 128/2019. Informa publicação da 

Resolução Cofen n° 614/2019 que institui procedimentos de conciliação em processos de cobrança 

de débitos no âmbito do sistema Cofen/Conselhos Regionais. Deu conhecimento, devendo ser 

agendada reunião com os setores responsáveis para aplicação da resolução e o sistema Incorp já foi 

solicitado para adequação às normativas da resolução. Formulários de serviço de apoio ao 

profissional. Deu conhecimento, não havendo informações relevantes a destacar. DIVERSOS: O 

controlador Jonathan comunica sobre o treinamento oferecido pelo sistema Incorp no qual foi 

sugerido que fosse enviado aos profissionais o boleto referente à cota única e a primeira parcela, 

sendo que as demais parcelas somente seriam geradas caso o profissional efetuasse o pagamento da 

primeira parcela, o que reduz os custos bancários com a emissão de boletos que podem ser 

desnecessários caso os profissionais efetuarem o pagamento em cota única. Após discussão, fica 

definido acatar a sugestão. Outra orientação está relacionada aos parcelamentos da dívida ativa, 

nos quais haveria a geração de boletos que geram custos para o Conselho, sendo orientado ainda 

que a geração do boleto seria apenas referente ao primeiro parcelamento e os demais boletos 

seriam orientados para os profissionais gerarem no site. Após discussão fica definido por adotar 

essa proposta. Outra observação é relacionada aos pagamentos de boletos até 29 dias após o 

vencimento, sendo necessário definir junto ao banco o bloqueio do pagamento do boleto após 

finalizado o prazo. Após discussão fica decidido por permitir o pagamento apenas após três dias do 

seu vencimento, sendo necessário acionar o banco para efetivar a decisão. Discussão com o 

departamento financeiro, controladoria e licitação sobre o uso do cartão de crédito. Diego, 

funcionário do departamento financeiro questiona o lançamento de informações de pagamentos e 

baixa da taxa cielo que precisam ser diárias e enviadas para que este possa manter os dados 

atualizados. Ficando decidido que o terceirizado Gabriel será responsável pela atualização de 
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planilha com efetuação de pagamentos realizados na maquineta, com controle da data da 

arrecadação e baixa do débito no sistema Incorp por cada funcionário responsável pelo 

recebimento. Sem mais assuntos a tratar, às doze horas e quarenta e três minutos encerrou-se a 

plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual 

submeto à apreciação de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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